
Lösungsvorschlag A: Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres und eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres 43,2% 779

Lösungsvorschlag B: Sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen Wehrpflicht und des Zivildienstes 56,8 % 1024

Wahlberechtigte 3.363

Abgegeb. Stimmen 1.929

gültige Stimmen 1.803

ungültige Stimmen 126

Wahlbeteiligung 57,36%

Anteil der gültigen Stimmen 93,47%

Anteil der ungültigen Stimmen 6,53%
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Lösungsvorschlag A: Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres und eines
bezahlten freiwilligen Sozialjahres 43,2%

Lösungsvorschlag B: Sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen Wehrpflicht und
des Zivildienstes 56,8 %
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Ergebnis der Volksbefragung zur Wehrpflicht am 20.01.2013 Wartberg ob der Aist


